

2008 年(民國九十七年)

一月八日

王創辦人宴請育達校友會歷任會長、副會長，對校友事業成功且能支持母校各項活動感到欣慰。參加餐敘的校友包括：闕景祥會長、游清義副會長、張淑美常務監事，歷任校友會曹昌智副會長、童恭禧副會長、孫雪雲副會長、楊淑華副會長、陳信勳副會長、張輝雄前會長、吳坤龍前會長、陳尤雪前會長、郭仲卿前會長、葉雲卿諮詢委員，校友會陳鐘恩總

一月廿五日

與宏達電基金會合辦「卡內基訓練」，分兩梯次四個班隊舉行，全體近三百位教職員工參加，學習強化自信、態度控制、表達意見、了解他人，並為自己訂立改善目標。

二月

王育華特助代表校長向教職員工八十歲以上尊親致謝，前往吳麗娃老師家中，致贈吳老師八十六歲母親蘇仙查女士創辦人親筆謝函及禮盒

二月七日

育達高職、育達高中、育達商業技術學院三校教職員工戊子鼠年新春團拜，王創辦人祝賀全體同仁新年快樂，盼上下齊心為育達努力。

二月廿一日

為紀念王創辦人兼校長廣亞博士先嚴「家聲公」而命名的「家聲紀念大樓」舉行動土典禮。「家聲紀念大樓」為地上十層、地下二層建築，預定九十八年八月完工，工期預計五五四個日曆天，造價七億多元。

三月

臺北市高級職業學校九十五到九十七年度校務評鑑結果出爐，本校除在總成績第三度榮獲優等外，在「教務與實習」、「學生事務與輔導」、「組織與行政」、「特殊教育」、「性別平等教育」、「專業類科」等六大範疇成績均獲優等。

三月五日

日本神戶松蔭女子學院大學村上敬一教授在育達商業技術學院應日系主任黃其正教授陪同蒞訪。

三月十四日

王創辦人邀退休教職員工餐敘，感謝以往對學校付出與貢獻。前來餐敘退休人員有徐錫禎、鄧志森、夏廣善、陳名庚、傅燕平、陳

龍瑞、傅永基、杜夢英、呂鵬飛、郭先令、趙珊珊、凌正成、穆傳華、紀國光、邢龍根、辛長安、韓陳愛珍、吳秀蘭、丁瑞、林美秀。

三月二十日

王創辦人宴請行政同仁勉勵平日辛勞及對學校付出。

三月廿一日

王創辦人宴請私校校長，期許為私校教育盡一分心力。前來的有育達高中陳永盛校長、前金甌商職校長彭振剛、前光仁中學校長戴志成、前稻江護家校長陳鶴聲、稻江護家陳玉玲校長、東山高中董事長雷永泰、前金甌商職校長羅亨湖、金甌女中校長童中儀、前強恕高中校長鈕廷莊、喬治工商校長俞禮亮、前衛理女中校長梅翰生、前方濟高中校長樊融生、前協和工商校長吳添洪、前開平中學校長馮良杜、前泰北中學校長彭榮傑、前大誠高中校長蔡秋河、前東方工商校長陸劍霞、惇敘工商校長李繼來、立人小學董事長鄭惠芝、新興高中董事長魏照金，由北育陳鐘恩副校長、陳堅德秘書作陪。

三月廿九日

舉行愛心園遊會，同學發揮愛心熱心響應籌募仁愛基金，專款專用濟助家遭變故同學。

三月三十日

參加九十六學年度全國中等學校啦啦隊錦標賽，榮獲全國高中甲級亞軍並獲最佳人氣獎。

四月

九十七學年度四技二專繁星計畫，三 38 徐加錄取國立臺北科技大學工業設計系；三 75 李冠勳錄取南臺科技大學不分系學分班。

四月

二五六位同學通過「九十六年度電腦軟體應用乙級技術士檢定」，取得乙級專業證照，有四個班級通過率達百分之九十以上。

四月廿二日

王創辦人響應地球日植樹減碳活動，在中庭手植一棵羅漢松。

四月廿九日

本校第十六屆董事長林時金先生病逝於臺大醫院，享年八十三歲。

五月

吳惠君老師榮膺「臺北市 97 學年度特殊優良教師」。林淑美老師榮獲學校行政類優良教師。

五月十二

林金龍校友獲選臺北市教育局「技職的天空第六輯」受訪人，分享就讀職校成功經驗。

六月六日

北市國稅局長凌忠嫻蒞校向王創辦人致謝，肯定育達同學支援報稅工作。

六月十一日

呂佶鋌同學放學途中遇見車禍，主動扶起機車協助將騎士送醫，該騎士特地到校致謝見義勇為行為，師長嘉許肯定。

六月十九日

成立新生入學聯合服處，全體行政人員在暑假半休及全休期間輪值服務新生與家長。

六月廿五日

育達董事會第十六屆董事補選，林麗紋、傅燕平擔任董事。

六月廿五日

河南鄭州市教育學會訪問團高彬超團長一行廿二人蒞校參訪，推崇王創辦人辦學成果。

七月

榮獲臺北市九十六學年度軍訓工作評鑑軍訓教育甲組第一名。

七月八日

承辦臺北市九十七年度高職學生創意閱讀研習營，一百一十位各公私立高職同學參加。

七月十七日

吳美慧、李宜靜老師指導資處科二 37 范育鳳等七位同學作品「鼓藝千秋—响仁和的製鼓傳承」，榮獲「二〇〇八第九屆臺灣學校網界博覽會」暨「二〇〇八國際學校網界博覽會」金獎，師生受馬英九總統召見嘉勉。

七月廿六日

陳鐘恩副校長請辭，轉任臺北縣竹林中學校長。王創辦人兼校長廣亞博士主持校務行政會議評審通過贈予榮譽教師榮銜，為本校第六位榮譽教師，並舉辦「感恩無盡，感謝萬千—歡送陳副校長鐘恩餐會」。

七月廿八日

育達董事會第十六屆第八次董事會，王朝榮董事當選第十六屆董事長。

八月一日

本校實習就業處主任劉育仁晉升副校長

八月十五日

新添購五千三百多張「新型單人連結式」課桌椅，新課桌椅耐刮耐磨，符合人體工學設計。首批一千二百張搬進自力樓教室。

八月廿六日

林家宏同學以六百六十八分考上第一志願國立臺灣科技大學資管系，回母校感謝鄭列庭導師及各科指導老師，王育華特助代表校長嘉許。

九月

參加臺北市九十七年度語文競賽中等學校學生組鄉土語言類拿下三項第一，三 7 豐瑜亭榮獲阿美族語演說第一名、二 65 馬儷文榮獲排灣族語演說第一名、二 83 胡欣宜榮獲布農族語演說第一名。

九月

參加臺北市九十七年度南區中學教師組語文競賽成績優異，榮獲南區團體組第一名；賴慈筠老師榮獲客語演說第一名，曾德稜老師客語朗讀第二名，李宜靜老師國語演說第三名、方文彬老師閩南語演說第三名、王繪絜老師閩南語朗讀第四名，楊柳綻老師書法寫字第五名。

九月十六日

河南財經學院訪問團李鴻昌副院長一行蒞校參訪，推崇王創辦人是兩岸教育界巨人。

九月廿六日

吳舟蓉主任榮獲中華民國私立教育事業協會頒贈「弘道獎」。

十月十日

時尚模特兒科同學參加中華民國九十七年國慶遊行，表演「時尚誘惑」，馬英九總統揮手向育達同學致意。

十月十九日

啦啦隊第四度蟬聯臺北市啦啦隊錦標賽高中混合組第一名。

十月廿三日

馬英九總統召見中華民國私立教育事業協會九十七年度優良教師「弘道獎」得主吳舟蓉主任表揚。

十一月一日

九十七學年度第一學期臨時校務會議通過，九十八學年度增設普通科、餐飲管理科、多媒體設計科申請計畫書。

十一月三日

河南省漯河市文學藝術界聯合會訪問團曹海欽團長、劉桂海副團長一行蒞訪。

十一月十二日

校犬小黃年邁體力衰竭病終。

十一月八日

游博安、吳姿穎校友回母校拍婚紗照，劉育仁副校長代表校長致贈紅包祝賀。

十一月十五日

王創辦人前往日本愛知縣祝賀姊妹校蘭武學園創立六十週年慶典。

十一月廿六日

榮獲「九十七年全國家事類科教具製作競賽」團體組全國第一名；幼保科三 53 秦郡主榮獲個人組第一名、三 52 李思蓓榮獲個人組第十一名，王創辦人約見嘉勉。

十二月六日

榮獲二〇〇八全國啦啦隊錦標賽高中男女混合甲組冠軍、男女混合乙組亞軍。

十二月十日

浙江省餘姚市教育學會理事鄭一平副校長等一行蒞校參訪。

十二月十五日

參加「九十七年全國商科技藝競賽」成績優異。三 37 黃敏涵榮獲文書處理個人組第一名。三 24 施稚嘉榮獲會計資訊個人組第三名。三 37 范育鳳榮獲網頁設計個人組第四名。三 37 黃敏涵、三 36 王珮仔榮獲文書處理團體組第六名。

十二月十六日

五十九週年校慶大會，王創辦人勗勉全體育達人「攜手成長，提升學校競爭力，再創育達新氣象！」韓國姊妹校景城高校、清州大成高校組團蒞校祝賀。

十二月十九日

九十八學年度起新增普通科、餐飲管理科、多媒體設計科，教育局丁文玲督學會同職教科陳素慧股長等蒞校會勘。

十二月廿四日

舉行「聖誕報佳音音樂會」，高三 36 班管樂班在歐昌哲教練、陳伸豐導師及歐惠春老師指導下，吹奏八首聖誕樂曲，希望以悠美樂音促進校園祥和氣氛，為全校師生祈福，並傳遞新年平安祝願心意。